Erable 3 sucre

Caractéristiques de I’arbre

Taille a@ maturité
Hauteur : 20 m
Largeur: 15 m

Tolérance aux Production de fruits
éléments suivants - Un seul arbre suffit a
Sel de déglacage : faible produire des fruits
Compaction du sol : faible - Production a partir de
Inondation : intolérant 25 ans

Sécheresse : faible .
Maladies : peu de problémes  Enracinement

Insectes : légére sensibilité Superficiel

Eléments d'intérét Vitesse de

ou particularités croissance
Lente

- Sirop d’érable
- Fruits comestibles

Ou le planter?

Zone de rusticité : 4 a
Fertilité du sol : élevée

Besoin en lumiére : /

Type de sol

Sable Argile

o —

dité du sol : humide a moyen, mais idéalement
moyen

Distance idéale des batiments ou des fils électriques :

13,5m

Hum

A I'automne

Couleur des feuilles : jaune orangé a rouge
Chute de toutes les feuilles & I'automne

Réalisée par Association forestiére
p du sud du Québec
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Fleurs

Feuilles

Fruits




